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Metovertnuata otepoppwoewy PSK

d Eyeund peydho amortodpevo edpog {wmvng
d  Tlapapoppwon g teptBdilovoag ard ™ xeon {wvonepatoy piltowy.
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Metovertnuata otepoppwoewy PSK

d Apvnunn copreprpopd dtoy YENoLUOTOOLVTAL EVaYLTES LYNANG Loy DO

AM/AM ___ (dB)

I 1] 1 I
-20 =15 -10 -5 0 5
Input envelope (dB)
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Metovertnuata otepoppwoewy PSK

0 ; . ; : d (1) om E€odo touv Surpopyw,
G(AVG(0) 5 : : :
{dmznu 0 o d  (2) oy ¢€0d0 tou {wvorepatod wiktpou (TeploElopmog
g W SN s ' '
MY AR/ p: TV TASLEWY AoBwV),
wTE (OIS (R » I!.r"-'f'-“-'-._;;"= :_;q d  (3) oty €€od0o oL evioyLTY YL AettovEyla oToV 16RO
‘(‘5} (eTotVeppdvLoT] TWY TAELEKGY AOPBWY),
60 - Y Phr L

o %" O 4 oty E€0do Tou evioyut) Yo Aettovpyio 6Ty

FIORl FURNENS EUVR (e | [pewe, [ @) neptoyn 6 dB yauniotepa and tov ndpo (6 dB Back-
off),
e ! s 3 a s d (5 omy g€odo tou evioyut yr 12 dB Back-off
T
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Metovertnuata otepoppwoewy PSK

d  H yonon back-off, dniadn 7 Aettovpyio Tov evioyLTY O TEQLEGOTEQO YOO
TeELtoy " (YOXUNAOTEQX aTtO TO *OPO) AVTLUETWTLLEL eV hepet To TEORAN KA. Ouwe,
TOTE O TOUTOG AetTovEYel avtifeta e ™Y analTnor Yl ATOTEASOUATINY] DlayElOLo)
NG TUEEYOUEVNG LOYDOG

O Aev progetl va yiver tonobétnon 1o {wvomepatod pIATEoL PETd TOV eVioyLTY], YLt
70 €DEOG LWVG TOL YIATEOL EIVXL TOAD HQEO GLYUQIVOUEVO [UE T7] CLYVOTYNTA TOL
pepovtog. BErot, o detutng moromtag (Q-factor) tov iAtpov TEETEL Vo elvort TOAD
UEYAAOG, YeYOVOG ToL ®aDloTd oYEdOV ATTOYOEELTINY| ATTO TAELEAS HOCTOVG KL
TOAMTAOXOTNTA LAOTIOLONG T1] ONILOLEYIA TETOLWY PIATOWV.

O And ta mponyodueva yiveton ovepn 1) aveynn Lo YONOLILOTONGY] TEYVIADY
SLPLOPPWOTG Ol [LE TEQLOPLOIEVO EVPOG LWVT|G 7] TOLAKYLIOTOV VX KTOPELYOLY OCO TO
SLVATOV TEQLOCOTEQO TIC ATOTOMES UETXBOAES TNG PACTG, HATA TNV AANXYY] TWY

LU BOAWY.
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Off-set QPSK (OQPSK)

d Zopgwve pe my teyviny OQPSK 7 staggered QPSK, emtfBddheton pio
nobuotepnomn Twy dedopévwy Tou QPSK oty QQ ocuvictwon natd pon

neptodo ovpforov.

\/285 I COS 27cht — \/%Q(t — Tb) sin 27cht

KaBuoTépnaon
1,

Yneia MeTtarpoT) ) ff KaBuoTépnon - > OQPSK
i . COS LT — .
Tpg;ngv o€ TTAGTN f.. PAoNC T1/2 —I— —p
\VAVA —

X
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Off-set QPSK (OQPSK) |
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Off-set QPSK (OQPSK)

Nopdderypo 8.1
Xprowonowviag plo cgohoudia oupfdhav g opeoxelag oug va belfete
611 oe cuotruata pe Spdppwor OQPSK dev unopel va yonowonowdel
o aotepiopdg QPSK tou Eyfuareg 8.60. Aviideta ypnowonowion autdg

Tou 8.60.
Q : Q
L £, - E - -, &
10 10 @ ‘@ 00
M 5, | ‘
| % ILG}I_ _@I-Ed
o 11 e ) 01
(a) (B)
Yy 8.6: Aotepopol QPSK
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Off-set QPSK (OQPSK)

Q Q
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l g -q q q —9 q
Q 0 n 0 n 0 1 x - X K
o L T 20 s, o Lo 2, 31,
© 0QPSK "~ 0QPsK
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Q 0 0 0 q 4 4
T "
n n ? B
o L g 21, o0 Lo 7, 3
() | (8]
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1/4-QPSK 7 Wevdo-ontadind QPSK
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Arapopypwoelg 2uveyodg Paong (Continuous Phase
Modulation-CPM)

s(t) =1/ % cos [2mf.t + (¢, a)]

O(t,a) =27mh Z anq(t —nl')
a = {agaraz ...} {+1,43,...,£(M—1)}pe M = 2K

h, elvan 0 OElXTNE DLUUOPPLWONS

i
- [
Q(U:/ g\7)dr. @
Amokpion  Amoxpion
QAaoMC CUYVOTITOG t—nT
Q(T) = U — (UH 2“ fCT + 2:[1}? Z Ay f

n=—oo
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[TaApol amonELomg cLYVOTNTAG

r 1
/ g(T)dr = 5
Opdoyvviog todpog (Rectangular pulse) LREC-CPM
L 0<t<LT ¢ s, 0<t<LT
gty =q >0 7 7 t)y= | g(lr)dr = I t> LT
U.._ C{A}\OO Q( ) - 5’(!’ )(--‘ — 5 - >
o0 0, t<0

1REC-CPM |:> Continuous Phase FSK (CPFSK)
CPFSK pe h = 5 =) Minimum Shift Keying-MSK

2REC-CPM |:> Stthoduadixd (duobinary) MSK (DMSK)
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[TaApol amonELomg cLYVOTNTAG

0.5 0sp
L g(?) Fq(1)
0.4:— 0.4:—
0.3 — 0.3
: L=1, CPFSK _
n.z:— 0'2:'
0.1 — 0.1 —
. . zlz’ T /T
0.0 T 05 — 1.0 1.5 2.0 0.0 OTS 1.0 1.IS QIO
(a)
0.25 05
' 20) 76) /
0.20 04T
0.15 03F
L=2, DMSK
0.10 02F
0.05 0.1F
t/T t/T
OOI - IUTSI - IIIO IIIIIIIII 2.0 'IjS 370 [).UI - I{}TSI - IITUI 1.5 2.0 I'2T5 I I"sl{}
(B)
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[TaApol amonELomg cLYVOTNTAG

IMoaApoc avuwpévou cuvnuitovou (Raised cosine pulse) LRC-CPM

l—cob%ﬂ 0<t< LT

.('J('ff\i f— I
JANES l

0, AANOU
5 3RC-CPM F
o) 3RC-CP) 4 ya
03 0'3;
02f 02}
0.1f 01}
| | | t/T
o 1 2 3 £
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[Topdderypo ovadnod SRC-CPM

Nogdfelypx 8.2
Trpeneonveviooed olammpa ypnowonoe] Guabod IRC-CPM pe h = % ML
Budpueex bit T' = 1. Av n oeohouvtio tewv oupSdioy ebvwon

a={+1 -1 +1 41 -1 -1 —1 $+1} (8.12)

va oyeteotel i paon $(t, a) wg mpog o ypévo. Kovdmy va oyebidoste o
ExmEpnOuEvo ofge s(t) av f, = s}- wo £; = 4. Bewpelore dn #{0.a) = 0.
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[Topdderypo ovadnod SRC-CPM

H pdaor do etvo
T
&t a) = 2mh Z gt — nd). (8 13)
r=[}

H ondscprom paone tou IRC-CPM pmopsl wa Bpebel omd v (8.11) g

:
p ::'II- — [1 — ::cm%’r dr, 0-=<§f=<LT |
'E.l'l._;-I ] f oL l||'.I!| % F = LT |._="!n. 11]
‘ 0, kbt
T!I H Teg
e e — ., 0= = LT
qit) Jllr_r“-I—-Irj'.— {r = [T I:_I‘L'lﬁ-]
[ 1, ahh o

‘Etm ovtoorhotavtes Tic Tipes Tou naepabeiyporos Ppioxetm

§ S poragy
L
I.

t > 3 (8 16)
0. ok honls.

qlf)
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[Topdderypo ovadnod SRC-CPM

h=%2 T=1 a={+1 -14+141-1-1-1+1} f.=7 & =4

“E+Dg(0) R ‘ ("
i 01 (=Dq(z=T)
04r
[ -0.2
03
L =03
021
I =0.4
01F
[ -0
2 4 6 s

i 7 . s(1)

O(r.a)=nh) a, (gt —nT)

N n=0 )

2f d

i . . /4

L 1 6
i :
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Minimum Shift Keying (MSK)

IREC-CPM ye M =2 xu h = %

k
d(t,a) Z anq(t —nl)=m Z anq(t —n)
— 1 1
=T Z ns + a.;l,_ﬁ(t —kT)| = u; 5T + Dy
|_n:—rxa = = J

k—1
| 7
O = [E ( E a, — l.:a;‘o)] mod27
n=—~oo
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H avuotoryta peta&d MSK wot BESK

) nf
,5(1‘_) — TC'E (er{_t -+ UL_T + ”h)

2E 1 |
TI_ CcoSs [27.’ (fc + aL4T) t+ *’Pﬁ:]

o Encidn, ap = £1, 1o MSK avtiotoryel og éva onfjua BFSK pe Saxprtég

OTIYMAUES OUYVOTNTES,

1 1

fi=fot g fy = fom o= (1.20)
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TT mviimis mmrm~inry ;s o mems &N s DPDITIQTS
I'1T LVILOTOLYLX METO(QU V l\ AAL DITOIN

oz dbeiypax B3
IMa v nepinmaan tow MSK va oyebuotel n petafol ™me pdomg wg npog
0 ypdvo xodog ko To exnepmopeve ofpr s(t) ov 7 moohoubdiz oupBalew
MpOG EXTIOUTT] Efv

a={-1+14+1-1-1}. (8.22)

Avwovoo: Ep =4, fe = + = 1 Hz. Eniomg Bepelore dmoyla $(0,a) = 0.

Wnolakeg Enikoivwvieg 27/1/2016
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TT mviimis mmrm~inry ;s o mems &N QL A snv: DIQCTSS
I'1T LVILOTOLYLX HETO(QU V OIN AL DI'OIN

Xpnowomotwvtag Ty (8.3) 1 gxorn tou ofjpatos MSK da etvon

&(t,a) = 2rh Z ang(t —nT) == Zaﬁq[f — n), (8.23)

ra="_0

dmou q(t) eivon 7 andxplon pdorg, 1 onola bivetor and v (B8.10) pe L =1
won T = 1.

Yto Yyfjua 8.12a oyetudleton 1 P(t, a) (pe n deopnor oo {0, a) = 0).
H peyotn xwon shdgnotn ) e $(t,a) svoe

—

'I:[naxlr_te E-] = % AL ‘I"Tmnli_t.a} - _ =

T 24
, . (8.24)

Xepnowonowvtas T oxeor (8.19) 1o exneunduevo ofjue MSK oyedud-
Ceton oto Eyrua 8.120. Hopotnpeiots g 600 Suxplies TipES Tou hogpldver

7 7 oTrypoia ouyvo T, ol onoleg olugpwva pe v (8.21) eivon

1 1 -
(O Tipeg auteg avtiotowyolv ot bits a, = —1 xom a, = +1 aviioTouyo.
Wneiakeg Enikoivwvieg 27/1/2016
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-1 +1 +1 -1 -1
N
L D(r.a)
r
I 5 Ity 5 {Cl}
1
arS(E)

-
B
>
>

=125 £, =075
2Eywfjpor 8.12: ddorn xon exnepnopevo ofpo yvioe MSK (Iloapdberyps 8.3)
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H avtiotoryio petagd MSK »oat OQPSK

To MSK propel va tpoxitber and tn daudpowon OQPSK, av ot cuviothoee
a 4 ,
I(t) xou Q(t) nolharhaciactolv (npodiapoppwiolv) ue ofpota wofs TeEptddoy
CUVNULTOVOU 1] NtTovou, to omola €youv neplodo ton ue 47", Ta onipata autd
slvat: cos (2%) Yol Sin (2T) avtioTolya.

28,5 Tt 28, i
_ A P sin 27 .1,
s(t) =1/ — T I(t)cos (QT) cos 2w f.t + 11/‘ Q(I‘) sin (‘)T) sin 27 f.t.
2& mt 2& mt
s(t) ==+ Tb oS (f) cos 2 f.t = ”T sin (2}) sin 27 f.t.

ar = —ILQp
28 | Tt 28, mt
Q(f) 1) T cos [‘Zﬁfct + ahﬁ:| — Tb COs lzufcf + QLZ_]}) + ”L]
Wnepiakeg Enikoivwvieg 27/1/2016 3
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H avtiotoryio petagd MSK »oat OQPSK

A/ 28 28, mt .
s() = Tb cos [2m fet + ®(t,a)] = Tb cos (L'chf + W S + Qr)fc)

[ 2E mt | 28, Tt
s(t) = I Tb cos [_,:.fcl‘ + ayg, 21T = Tb COS [L.fct + ap— 3T, + ()L]

ar = — 1 Qk

Av n axolouvdia twv bits thnpogopiac eivar a, toéte anodexvietar 4t 0

neploplopos nou exppdlel 1 oyéon (1.27) cavoroteiton av ot I(t) xou Q(t)

I

TeoxLYoLY and TNV axohoudic TWV TEPITTWY XAl TwV dpTiwy bits, avilotol-

= oot 7’
Fa' FanlliaY | U 3 Na' Kol f] M T
W, MAMIALNI UL, WLy T L

7

¢
C

éxooon tng a. Aniudr, av cpoppootel oty axohouldio d n Aoy Aet-

Tovpyia exclusive OR (XOR) petagt evoe bit xou tou mponyoluevou, tote

1 véa axohoudia tou Yo mpoxider Yo eivar 7 a. a={+1 +1 +1 —1 —1 +1 —1 —1},

d={+1 —1 +1 -1 —1 —1 +1 +1 +1}

Wnolakeg Enikoivwvieg 27/1/2016
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H avtiotoryio petagd MSK »oat OQPSK

HNopaberypa 8.4
[Mpdxerton v petabodel pe updpypwon MSK v axohoutdin bits

a={+ -1 -1 +1 -1 -1 41}. (8.33)

[ 7o oxond autd da yemoworomidel Bopoppatrs I/Q OQPSK pe mapoe-
uétpoug & = 2, fe=12Hzxu T =1.

Na Bpetolv ot axohoutlieg bits mou da Sapoppooouy Tig ouwotwoeg I xon
Q Tou dopoppeTh o va oyedaotel ) Sbiaotia Snuoupylag g Kupoto-
uogprs MSK.

Wnolakeg Enikoivwvieg 27/1/2016 25
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H avtiotoryio petagd MSK »oat OQPSK

a={+l -1 -1 +1 -1 -1 41}, (8.33

H Buxpopind ano-xwdikomomuévr €xdoon tne oxoloutiog oupSdhov mhr-
copogiog a ta etvan

d={-1+1+1 +1 -1 -1 —1 +1}, (8.34)

ondte T I(t) xon Q(t) Yo anoteholvTon amd 11 axohouiies TAdToug Tod PV
ouapxetos 2T:{—14+1—-1—-1} s {+1 +1 -1+ 1} avtioTogo.

Wnolakeg Enikoivwvieg 27/1/2016
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H avtiotoryio petagd MSK »oat OQPSK

a={+1 -1-1+1-1-1+1} &

L fe=12xuT =1

1 . - - ; ; ; . -1 +1 -1 -1 +1 +1 -1 +1
d={-1+1+1+1-1-1 -1 +1} () T
(Y (-1+1-1-1) QU)E(+1+1—-1+1) "
) N (B)

b /\Q(I) ﬁin%r
0.5 Q*

L)

: N Ry
L \_n 5 Il.l-' sk L1
. \/ \/ \/\J \
: . v) - ®)
m_f (r) cos ﬁTII cos 2.41;!‘ . T Q(rﬁ) sin T{?I sin3.4‘rr! i
[ ,"t[“. [ n II | I| |I ) I| | | II I| II I| || .
'-_‘.-I I|| |II [ I |']|I I |'n'| H | | I| f {
VAV A VAR VA VAR VA VA v L |'I '. ,s'ﬂ'n ANNATAN |'| :J{ [ . |'| '| f’\;"q'l e 1] H"ugw" |t
B = = - - -+ | | Ilu' e |r ‘. .II vl Y II| | I| i I .II : I| I| | 1|| .I | |
1 |'|: tj 1 ‘1 +1 1 1 1 | |i : III |II !II J,'I IIII'M'II TI Ill .I'UI. II Ill III III Il |II I| ||| .III III .lllJlll lll ||I I| )
I{-cl ) 1Ij I'.,:' \ |/ II,,.' Vo I'JI '.J' IIUII
Lob (E) Lot (UI)
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Daopatiny TLAVOTNTA LoYVOG

MSK

OQPSK-QPSK

L
=
T

3

Qaopankn Nukvdtnta loyoocg

0.3 1.0 L5 2.0

2T

A

1T
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Gaussian Minimum Shift Keying (GMSK)

LREC-CPMyue M =2, h = % (6mwe xon oty MSK) o L > 1

L Bt zuH%\H 0

) = QW — QW Wy €[0,00) Wy =WT,

.g( } QTE; kﬁ?( ‘ 10g‘2) Q( | m)) - N [ DO) N b
0.5

z(1)

=2
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Gaussian Minimum Shift Keying (GMSK)

17
T 'I | u“u W a1 Il N | i
| Ul ||| || |||| || || || ||||||U\ W ||uu ||J|| || u|| | IM' |I UI|| ||| |_ || |||| ||||||||| |U |J| ||||||“|||“|I|“|I|| ||I“|I“I|| |||”||”||”||||”| |||Ui||ul |I”| | |I|
Bl 0 WL .|| i BN ||I M (et |||
-4 ||'|I ||fl||| ll || lll | l l-"ur"l. |||1|.I V I||| lMI" |.|| h| ll l l |fl|| L||1| |J|I|L||u|| | |1 lllllll |I||1||||.|| |r||||| “ H lf“”” ll || || i |||I||
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Gaussian Minimum Shift Keying (GMSK)

Qaopartikr MukvotnTa loxuog

Wnolakeg Enikoivwvieg 27/1/2016
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Daowneg nataotaoelg, Paona devdopa not AtoryQapato

Trellis

k

O(t,a) =2rh Y anq(t —nT) + ép = 6(t,a) + ¢y
n=k—(L-1)

ke—L
Pr = [’Th Z an] mod2mw. |:> ovoowpevpérn pdon (cumulate phase)
n=-—oo
Ohkt1 = Ok + hwap—141
k
o(t,a) = 2mh Z a,q(t —nT) |:> otypaia pdon (instant phase)
n=k—(L—1)

katdotaon (state) evog onuotoc CPM tnv ypovixy) otyur, t = kT

4

Zj, — {(.—"i)fca Af—15 Ak —25 - - - 5 a‘fc—L—i—l}
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Daowneg nataotaoelg, Paona devdopa not AtoryQapato

Trellis

1REC-CPM.

Okt1 = Ok + hTap_141

Yyrue 1.18:

d(z,a)
4mh +
+1
3nht
+1 +1
-1
271th + |
_|_
-1 + -1 +1
nth +
+1 +1
-1 -1 +1 -1
t
0 t 3} 1
T T 5T
+1 N ol h 1
-rtht -1
+1 +1
-1 -1
2nh T
+1
-1
3xh 1
-1
-dxaht

Paocixd 6évdpo yio to CPESK (Hapdderypa 1.6)
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Daotno 6evopo yoo MSIK

a={-14+1—-1+1+1 -1}

¢ 0 2l M(z,a)
or=-{ 2
T 3n
37 2
. 27
Tr__
Okt1 = O + hTap_r41 .
2
L=1xuh=1% 0
, , T 2]
Ok+1 = Ok + —0f.
2 ol
3
2
2n
Wneiakeg Enikoivwvieg 27/1/2016
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Arayooppo Trellis Dacewv yrao MSK

a={-14+1—-1+1+1 -1}

s

0

Ok =: 4

®(z,a)

3

E
2
T
e
2

Okt1 = O + hTap_r41

L=1xuh=21

AU

, , T
Ok+1 = Qk + 5".’1‘-&-

]
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Arayooppo Trellis nataotacewy yroo MSK

a={-14+1—-1+1+1 -1}

T

Ok+1 = Ok + o (k-

Wnolakeg Enikoivwvieg 27/1/2016
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Avayoappa Trellis nataotaoewy
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Arapoppwteg CPM

2€.
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Arapoppwteg CPM

[Nivakag Avacdnitnong
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